



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Fundação Universidade Federal do ABC
Reitoria

Av. dos Estados, 5001 · Santa Terezinha · Santo André - SP
CEP 09210-580 · concursos@ufabc.edu.br

EDITAL Nº 259/2016

*Retifica os Editais nºs 184, 185, 186, 187, 189 e
190/2016.*

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), nomeado pela Portaria UFABC nº 98, de 11 de fevereiro de 2014, publicada no Diário Oficial da União (DOU), Seção 2, página 15, de 13 de fevereiro de 2014, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital de Retificação dos Editais nºs 184, 185, 186, 187, 189 e 190/2016, de 26/08/2016, publicados no DOU nº 167, de 30/08/2016, Seção 3, páginas 37, 38, 39 e 40.

Onde se lê:

Vencimento Básico 4.014,00

Retribuição por Titulação (doutor) 4.625,50

Remuneração Inicial (doutor) 8.639,50

Leia-se:

Vencimento Básico 4.234,77

Retribuição por Titulação (doutor) 4.879,90

Remuneração Inicial (doutor) 9.114,67

Santo André, 24 de outubro de 2016.

Dácio Roberto Matheus
Vice-Reitor